

洛阳·城事

我市警方制作宣传海报,近日将陆续发布,晚报提前带您一睹为快——

洛阳特警海报,那叫一个酷!



核心提示

□记者 刘亮 实习生 杨颖达 谭梦丹

近日,多地公安机关发布了电影大片形式的宣传海报,这种别样的宣传形式触动了不少人的警察情节。

您知道吗?咱洛阳特警的拉风海报也即将和市民见面,经过处理的效果像极了美国大片《敢死队》的海报。看看这些海报,您小时候的警察梦有没有重新燃起来?



严肃版海报

1 一个多月前 就开始筹划这部“大片”

今年6月,浙江省台州市公安局黄岩分局发布了“你不是一个人在战斗”的宣传海报。海报中的民警,身穿防弹衣,紧握手枪,眼神刚毅,这组带有浓重港片海报样式的图片让人看得热血沸腾。

“80后、90后多是看着港片长大的,相比传统的宣传海报,这样的形式他们更容易接受。”市公安局宣传处负责人说,何不也尝试一下?就这样,从今年6月底开始,他们就着手构思属于洛阳公安的宣传海报,而神秘的特警们当然是独一无二的模特。

负责此项工作的市公安局宣传处民警李向鑫介绍,他们前期搜集了全球各地六七十张有关特警的电影海报和新闻照片,拟定了20多个场景和动作。

2 从近3000张照片中 挑选27张与您见面

经过一个多月的筹划,11日,这组由一麦映像工作室义务拍摄的洛阳特警宣传海报才正式开拍。“拍摄了2天,有近3000张照片,最终将挑选27张分3组陆续推出。”李向鑫说。

目前,已经完成的有3张照片,其中两张以美国大片《敢死队》的海报为蓝本,强调硬汉的特色,另一张则是强调生活化的特警。“特警也不一定是绷着脸、戴着墨镜的样子,我们想给大家展示一下特警们生活化的一面。”李向鑫说。

拍摄中,攀爬、速降这些动作要重复做十几遍,特警们都不在话下,反倒是在“棚拍”时,接受打粉底等让这些硬汉们觉得浑身不自在。特警陈云锋说:“没化过妆,有点儿不习惯。”

3 将挑选其中一组特警的“柔情照”参赛

目前,公安部举办的全国公安系统“我奉献我快乐”微博、微信、微电影大赛正在全国征集优秀的作品。市公安局被省公安厅列为“种子选手”参赛。

“我们打算把这次拍摄的主打特警铁汉柔情的海报作为主要参赛作品。”李向鑫说,本次参赛的微信、微博作品将在本月20日之前上报给公安部。

另外,微电影参赛作品将在9月20日之前上报。目前,微电影的创作还处在构思阶段,欢迎广大市民参与。如果您有好的建议,可以通过市公安局的官方微博和微信与主创人员进行沟通。

相关链接

细数公安拉风宣传海报的兴起

6月10日 浙江省台州市公安局黄岩分局推出了一组以“你不是一个人在战斗”为主题的海报,成了国内公安系统“第一个吃螃蟹的人”。

7月2日 四川省成都市公安局官微发布6张“小清新”海报,活泼、亲和力成为主打风格。

7月27日 新疆维吾尔自治区克拉玛依市消防支队发布炫酷宣传海报。

8月4日 山东省烟台市莱山分局院格庄派出所主题为“我们在一起”的海报面世。

8月4日 四川省南充市公安局顺庆分局官微发布主题为“欢迎加入顺庆公安”的辅警招录宣传海报,包括“在这里,实现你除暴安良的理想”“在这里,挑战你人生不一样的精彩”等画面。

8月6日 北京市公安局官微“平安北京”发布了6张主题为“全城关注、公众安全、危难救助、日夜守护、拦截危险、网上贴心人”的海报,主人公全部是警花。



轻松版海报 (本组图片均由市公安局提供)



陈昌明: 以关心下一代为己任



陈昌明(左)

人物简介

姓名:陈昌明

职业:黄河设计公司地质勘探院退休干部

最幸福的事儿:孩子们茁壮成长

最遗憾的事儿:老伴儿去世得早

□记者 王晓丹 实习生 孟璐 文/图

30多年来,她先后用省吃俭用节省的10万余元,为10余所学校、幼儿园赠订图书报刊;她自费在家属院办报栏和青少年阅览室;她先后资助贫困山区46名失学儿童……

开办阅览室,为青少年开辟第二课堂

1984年,陈昌明在黄河设计公司地质勘探院家属院里找到一间闲置的房子,自费创办了青少年阅览室。

从1992年起,她与辖区学校约定,在学生上自习或放学前几分钟,把书摆在教室里供学生阅览,受到家长和学生的欢迎。30年来,到青少年阅览室借阅图书的有6万多人次。1982年,陈昌明还在家属院内设置了两个报栏,粘贴自己订阅的《中国少年报》《百科知识报》等,隔天更换一次新报,至今从未间断。

1980年,她开始为学校赠书、赠订报刊。30多年来,她用自己微薄的工资为全市15所中小学、幼儿园赠书4200多册,赠订报刊1300余份,赠送玩具100多件。

心系贫困儿童,为希望工程添砖加瓦

1994年,陈昌明拿出1840元,捐给了嵩县田湖镇的3名失学女童。此后,她每年都要拿出4000多元的退休金,资助嵩县、栾川贫困失学儿童。

今年7月,陈昌明又拿出自己积攒的6000多元退休金,送到团市委和市妇联,希望帮助贫困学生。

多年来,陈昌明获得全国少年儿童校外教育先进工作者、全国家庭教育工作园丁奖、河南省希望工程建设奖、河南省关心下一代先进工作者、河南省希望工程爱心人士、洛阳市“巾帼扶贫”先进个人等多项荣誉。

■人物心声:我这30多年来的所作所为是微不足道的,但党和政府给了我许多荣誉,更加鼓励我活到老、干到老,更好地在有生之年发挥余热。

■记者感言:拳拳爱心育新人,默默奉献见精神。